C:# Problemas escritos de porcentaje como expresiones decimales Nombre:
Determina qué expresion esla respuesta correcta. Respuestas

1) El afio pasado, €l precio de un libro de texto universitario (b) erade $\247. Este afio €l precio seréa
9% més alto. ¢Qué expresion muestra la diferencia de precio del afio pasado a este afio?

A.b-0.09 B. b x0.09 C.b-1.09 D.b-9

2) Unaempresa estaba haciendo una oferta de 14% de descuento sobre el precio de los monitores de
computadora. ¢Qué expresion muestra cuanto dinero ahorrariasi comprara monitores por z
délares la pieza?

A.23z-0.14 B.0.14 x 23z C.23z+0.14 D.23z+1.14 4.

3) Unacajade cereal anunciaba que tenia 47% mas de malvaviscos. El cereal original teniay tazas
de malvavisco. ¢Qué expresion muestra cuantas tazas de malvaviscos tiene el nuevo cereal ?

A.y x 0.47 B.y +0.47 C.y+(0.47 x y) D.y+ 147

4)  Joe ganaba $\10 por una hora de trabajo antes de su aumento. Después de su aumento de 5%,
estaba ganando $10.5 por hora. ¢Qué expresion muestra cdmo se calcul 6 su nuevatarifa por hora?

A.10x0.05 B.10+ 0.05 C.10+1.05 D. 10 x 1.05

5) Unabarrade helado tenia 510 calorias. Si aumentaron el tamafio de la barra en 8%, ¢qué
expresion se puede usar para encontrar € nuevo recuento de calorias?

A. 510 x 0.08 B. 510+ 0.08 C.510+1.08 D. 510 x 1.08 10

6) Unatiendasubio el precio de las sandias en 6%. El precio original de cadauno era X délares.
¢Qué expresion muestra el nuevo precio de las sandias?

A. X +1.06 B. X +0.06 C. X x0.06 D. X +(0.06 x X)

7) El modelo de un teléfono celular de este afio es 12 por ciento més pesado que €l de |los afios
anteriores. El peso del modelo de este afio esta representado por w. ¢Qué expresion se puede
utilizar para calcular €l peso del modelo del afio pasado?

A.wx0.12 B.w-0.12 C.w+112 D.w-112

8) Mientras selimpiaba un inventario antiguo, unatienda ofrecié 5% de descuento en cualquier
articulo (i). ¢Qué expresion se puede usar para calcular el nuevo costo de un articulo?

A.i-105 B.ix0.05 C.i-0.05i D.i-0.05

9) Quique dibujo un cuadrado con cada lado de exactamente 15 centimetros de largo. Si quisiera
agrandar el cuadrado 13%, ¢qué expresion puede usar para encontrar lanueva longitud de los
nuevos lados?

A.15+1.13 B.15+0.13 C.15x0.13 D.15x1.13

10) Unatienda de sandwiches cobraba $\2.57 por un sandwich, pero subié el precio 10% haciéndolos
costar $12.83. ¢Qué expresion muestra cdmo se calcul 6 el nuevo precio?

A.257+0.1 B.257x0.1 C.257x11 D.257+11
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1) El afio pasado, €l precio de un libro de texto universitario (b) erade $\247. Este afio €l precio seréa B
9% més alto. ¢Qué expresion muestra la diferencia de precio del afio pasado a este afio?

A.b-0.09 B. b x0.09 C.b-1.09 D.b-9

2) Unaempresa estaba haciendo una oferta de 14% de descuento sobre el precio de los monitores de
computadora. ¢Qué expresion muestra cuanto dinero ahorrariasi comprara monitores por z
délares la pieza?

A.23z-0.14 B.0.14 x 23z C.23z+0.14 D.23z+1.14 4.

3) Unacajade cereal anunciaba que tenia 47% mas de malvaviscos. El cereal original teniay tazas
de malvavisco. ¢Qué expresion muestra cuantas tazas de malvaviscos tiene el nuevo cereal ?

A.y x 0.47 B.y +0.47 C.y+(0.47 x y) D.y+ 147

4)  Joe ganaba $\10 por una hora de trabajo antes de su aumento. Después de su aumento de 5%,
estaba ganando $10.5 por hora. ¢Qué expresion muestra cdmo se calcul 6 su nuevatarifa por hora?

A.10x0.05 B.10+ 0.05 C.10+1.05 D. 10 x 1.05

5) Unabarrade helado tenia 510 calorias. Si aumentaron el tamafio de la barra en 8%, ¢qué
expresion se puede usar para encontrar € nuevo recuento de calorias?

A. 510 x 0.08 B. 510+ 0.08 C.510+1.08 D. 510 x 1.08
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6) Unatiendasubio el precio de las sandias en 6%. El precio original de cadauno era X délares.
¢Qué expresion muestra el nuevo precio de las sandias?

A. X +1.06 B. X +0.06 C. X x0.06 D. X +(0.06 x X)

7) El modelo de un teléfono celular de este afio es 12 por ciento més pesado que €l de |los afios
anteriores. El peso del modelo de este afio esta representado por w. ¢Qué expresion se puede
utilizar para calcular €l peso del modelo del afio pasado?

A.wx0.12 B.w-0.12 C.w+112 D.w-112

8) Mientras selimpiaba un inventario antiguo, unatienda ofrecié 5% de descuento en cualquier
articulo (i). ¢Qué expresion se puede usar para calcular el nuevo costo de un articulo?

A.i-105 B.ix0.05 C.i-0.05i D.i-0.05

9) Quique dibujo un cuadrado con cada lado de exactamente 15 centimetros de largo. Si quisiera
agrandar el cuadrado 13%, ¢qué expresion puede usar para encontrar lanueva longitud de los
nuevos lados?

A.15+1.13 B.15+0.13 C.15x0.13 D.15x1.13

10) Unatienda de sandwiches cobraba $\2.57 por un sandwich, pero subié el precio 10% haciéndolos
costar $12.83. ¢Qué expresion muestra cdmo se calcul 6 el nuevo precio?

A.257+0.1 B.257x0.1 C.257x11 D.257+11

M at At 8 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
atematicas www.CommonCoreSheets.es




